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Хонг Конг - Продемократски лидери у Хонг Конгу оштро су одбацили оптужбе лидера
Хонг Конга Леунг Чун-јинга да "стране снаге" управљају масовним протестима у Хонг
Конгу.

  

  

У саркастичном посту на својој Фејсбук страници, студент Џошуа Вонг је написао да су
његови контакти са страним земљама ограничени на његов корејски мобилни телефон,
амерички компјутер и јапански Гундам (анимирана серија о роботима), и да су сви,
наравно, произведени у Кини.

  

Продемократски адвокат Клаудија Мо је оптужила локалну владу Хонг Конга за тактику
клеветања.

  

"Они не могу да траже од демонстраната да им учине уступке и уместо тога их
клеветају. То је све веома прљава (кампања)", навела је Мо.

  

Лидер Хонг Конга Леунг Чун-јинг поручио је уочи сутрашњих преговора са лидерима
студената да је потребно време за разрешење проблема.
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Леунг тврди да "стране снаге" учествују у протестима предвођеним студентима, међутим
лидер Хонг Конга није изнео никакве доказе за те оптужбе, пренела је агенција АП.

  

Леунг је рекао да страни учесници долазе "из различитих земаља света", не наводећи
ниједну државу конкретно.

  

Федерација студената Хонг Конга је одмах одбацила те оптужбе, а генерални секретар
Алекс Чоу рекао је да је Леунг "то измислио".

  

Продубљивање осећаја ћорсокака преплавило је Хонг Конг, оценила је агенција Ројтерс,
додајући да су продемократски протести ушли у четврту седмицу са демонстрантима све
спремнијим на сукоб с полицијом док влада располаже ограниченим могућностима да
оконча кризу.

  

У сукобима током викенда повређена су и 22 полицајца, док медији не преносе број
повређених демонстраната.

  

Полиција је саопштила да је четворо људи ухапшено у подручју Монг Кок, у којем је у
понедељак ујутро мирно иако је велики број демонстраната и даље на улицама.

  

Поједини продемократски демонстранти затражили су да влада обустави употребу силе,
истичући да би то могло да утиче на разговоре у уторак.

  

"Употреба полиције да се рашчисти подручје може само да изазове додатне протесте и
конфликт", рекао је посланик Алан Леонг.

  

Протести, у којима демонстранти траже оставку актуелног градског лидера и
одржавање демократских избора 2017. године у Хонг Конгу, трају од 26. септембра.
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(Танјуг)
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